
 

  
Strasbourg, 26. november 2025 

Spoštovani, 

evropska poslanka Irena Joveva je danes, 26. novembra 2025, glasovala za resolucijo 
Evropskega parlamenta o zaščiti EU potrošnikov proti praksam določenih spletnih tržnic: 
primer spolnih lutk v otroški podobi, orožja ter drugih nezakonitih izdelkov in materialov. Prav 
tako je poslanka v torek, 25. novembra 2025, pritrdila sprejetju novih zakonodajnih pravil za 
boljšo zaščito zdravja otrok oziroma varnosti igrač, ki uvajajo strožja pravila glede vsebnosti 
kemikalij in med drugim tudi digitalni potni list izdelka. 
 
V nadaljevanju vam pošiljamo izjavo za javnost evropske poslanke Irene Joveve 
(Renew/Svoboda) po obeh glasovanjih: 
 
“Podpiram prizadevanja EU za nujne ukrepe zoper nevarne izdelke, ki prek spletnih platform 
nenadzorovano vstopajo na evropski trg. Nedopustno je, da morajo evropski trgovci 
(upravičeno) spoštovati najstrožje varnostne standarde, medtem ko spletni velikani iz tretjih 
držav (neupravičeno) izkoriščajo zakonodajne luknje ter naše domove preplavljajo z 
nepreverjenimi, pogosto strupenimi ali nezakonitimi izdelki.  
 
Potrebujemo bolj dosledno izvrševanje obstoječe zakonodaje, večji nadzor in strožje sankcije 
za prodajalce prek spletnih platform, kot so Shein, Temu in AliExpress, da bi ti spoštovali 
evropske standarde kakovosti izdelkov brez, recimo, škodljivih kemikalij, kot so PFAS oziroma 
t.i. večne kemikalije.  
 
Trenutno na spletnih tržnicah vlada popoln divji zahod, na njih dominirajo kitajska podjetja in 
spodkopavajo tiste proizvajalce in trgovine, ki upoštevajo evropske standarde glede varnosti 
in zdravja. Gre za stvar odgovornosti, ki jo morajo nositi vsi – ne glede na to, ali prodajajo 
denimo otroško igračo na vogalu sosednje ulice ali prek spletne aplikacije z drugega konca 
sveta.  
 
Nisem proti odprti trgovini in razumem, da omenjena podjetja ponujajo cenovno ugodne 
izdelke, ki so bolj dostopni za naše državljanke in državljane. Vendar pri varnosti izdelkov, 
predvsem če ti vplivajo na naše zdravje, da o zdravju naših otrok ne govorim, ne moremo in 
ne smemo sklepati kompromisov.” 

Za kakršnekoli dodatne informacije ali izjave evropske poslanke smo vam na voljo.  

Lep pozdrav, 

 

Pisarna evropske poslanke  
Irene Joveve 
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